

Очередные соревнования Спартакиады «Бодрость и здоровье»

Дата события: 1-2 февраля 2011 г.

В рамках Спартакиады «Бодрость и здоровье» прошли очередные соревнования.

1 февраля встречались **лучшие шахматисты** Сибирского федерального университета.

Заслуженную победу одержала команда территориального подразделения №2. Состав команды: Дмитрий Кашин, Юрий Царегородцев, Сергей Кан.

Второе место заняла команда территориального подразделения №4, третье место команда территориального подразделения №1.

2 февраля состоялись соревнования **по настольному теннису**.

В очередной раз первенствовала команда территориального подразделения №2. Состав команды: Сергей Дорошенко, Василий Кулиев, Леонид Кислан, Елена Иняткина, Ирина Петряева.

Второе место у команды территориального подразделения №4, третье место у команды территориального подразделения №1.



Поздравляем победителей и призёров соревнований!

Спортклуб, 9 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7377>